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Zusammenfassung der Inhalte in §4,1

- Metrische Räume (Axiome)
- ε-δ-Definition von Stetigkeit
- Abschluss mittels Berührungspkt
- Abschluss mittels Folgen

- Stetigkeit in Berührungspkt mittels ε-δ
- Stetigkeit in Berührungspkt mittels Folgen
- x ⟶ a ⟹ ƒ(x) ⟶ ±∞
- x ⟶ ±∞ ⟹ ƒ(x) ⟶ ??
- gleichmäßige + Lipschitz Stetigkeit

- RR (Rechenregeln) inkl. Komposition
- Sandwich: ƒ ≤ g ≤ h und f(x), h(x) ⟶ y ⟹ g(x) ⟶ y
- stetiges ƒ auf [a, b] erreicht Sup/Inf
- stetiges ƒ(Intervall) = Intervall
- Wichtiger Satz: der ZWS
- Monotonie: Defn + Zusammenhang zur Stetigkeit
- Inverses von streng monoton stetig auf Intervallen.
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Zusammenfassung der Inhalte in §4,2

- Grunddefinition von Diffbarkeit

- RR (Rechenregeln) inkl. Ableitung von ƒ¯¹ und l'Hôspital
- Maxima/Minima
- Wichtiger Satz: der MWS
- Monotonie: Korrespondenz mit Ableitung

- n-mal Diffbarkeit
- Taylor-Reihe bis zum n. Glied
- Restterm der n. Taylor-Entwicklung (mittels MWS)
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Zusammenfassung der Inhalte in §4,2

- Grunddefinition von Diffbarkeit

- RR (Rechenregeln) inkl. Ableitung von ƒ¯¹ und l'Hôspital
- Maxima/Minima
- Wichtiger Satz: der MWS
- Monotonie: Korrespondenz mit Ableitung

- n-mal Diffbarkeit
- Taylor-Reihe bis zum n. Glied
- Restterm der n. Taylor-Entwicklung (mittels MWS)

Probeklausur I am IPSP, 3



Abend aus AlB=BLA (*)

folgt A =B.

E:Si asAbeliebig.
Dann 24BA.

Wegen (*) folgt se ARB,
d. h. A od. NEB

unmöglich
Abo ne B.

=>Fxe A:RAB, d.h. AB.

I: Wegen der Symmetrie der Situation
lässtsichanalog zeigen, der BIA.

Darum gilt A =B. a



das Canin, JonIn 1R, a, bER.

an -> a,6n6
4

Z: max san, bnb -> max [a, b}.
Sei20 beliebig.

Dann ca. N, N, fA c.d.

An3N: 19-9nKE (*,
Fn>N2:16-621 <3. (*2

Setze N:=max [N, N2b fA,

Für nN gilt
(*)

an =a +19 - a) - a +2 < max(a,63+2

6 xb +162- 6)*6+ 9<max(a,63 + 3
=>mexcan, 63 < max{a, 63+9

Analog (durch vertauschung von an mita
bzw. by mit 6)

gilt
mexa, 67 mex (9n,6n3+E

=>Un>,N:Inexan, 603 -max49,031 < E

=>K3>0:JNEN:1" - 11 < E

d.h. maxdanitul it max9a,by: ⑤



as

an4 zu untersuchen: (-1)"
na +n +3

n
=

1
-

=:An

Abstur. If lautan -antun
Da 8I =+0,

n
=

1

divergiert nach Minorantenkrit Italanln =1

Darum istman nicht abs kour.

Konvergenz Wir wollen des LK anwerden.
-

Hierfür istzu zeigen (i) lan) Nullfolge
(ii) Can) n monton (fallerd)

Ei);
lau) =an2 =4 +

- 0 +0 =0

=>lan) istNullfolge
(bitte werden)



il:für ne gilt

Aus An

>
+3
*

42 +n+3

=>(n +3), (n2 +n +3) ((n +2)(n2+3n+5)
=>y+4n2 +6a +92,+542 +1n +10

=>0 = n2 +5n +1

was offensichtlich gilt, da 2,5n, 130.

Darum gilt FneN: Aum [An:
D. h. caula monoton fallend.

#+(i), (-)"an mergent
laber nicht abs



Zusammenfassung der Inhalte in §4,2

- Grunddefinition von Diffbarkeit

- RR (Rechenregeln) inkl. Ableitung von ƒ¯¹ und l'Hôspital
- Maxima/Minima
- Wichtiger Satz: der MWS
- Monotonie: Korrespondenz mit Ableitung

- n-mal Diffbarkeit
- Taylor-Reihe bis zum n. Glied
- Restterm der n. Taylor-Entwicklung (mittels MWS)

Probeklausur II am IPSP, 4
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